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Zaporna |Frekvenca |Vstavitveno|  Skupna Skupna [Upornost|Upornost

napetost|rezonance| slabljenje |kapacitivnost |upornost| tuljave | varikap
ULV] f{lMHz] a[dB] C[pF] Rs[2] R[] R[]
OV | 122 | ~s55 | 295 [o] S5 | 058 | 447
1V . 135S \ 173| w6 | o065 | 3
2V | 1 129 )426 ko6 | o030 3,%6
3V 1¢,9 196 | 06, ( 4he | 380 0,75 3 05
4\ 3% ,40 ~a84 | 125 i 05| %4l 0§ 2,61
5V 39,33 -19.3 |506 |€6| %499 | 0,29 2,00
6V ¥, 9 245 |51 [3MF| Livo | O9% .32
7V 59,05 -233 | 2%1 |44 133 1,68 | 0,75
8V 10,08 2256|164 j’][f,lr 1,38 1,17 d,24
oV | 73,19 2239|432 |mr| oS | 4,24 | mEG
10V | 80,65 =28,k 124 6% | 0,98 126 | nee
11V | €20 82 |10 |400] 4,00 | 1,2% | weq
12V | %245 -2%,2 (21,9 59| 1,04 1,2% NEG

1z rezonanénih frekvenc in v prejsnjem koraku doloCene induktivnosti
tuljave izratunamo skupne kapacitivnosti C[pF] pri posameznih zapornih
napetostih. Od skupne kapacitivnosti odstejemo Cvezn=2pF in rezultat
vrisemo v graf kot krivuljo C(U).

Iz izmerjenih vstavitvenih slabljenj izraCunamo skupne izgubne
upornosti Rs in jih vpiSemo v tabelo. 1z izmerjene upornosti tuljave R, pri
pritisnjeni tipki izracunamo upornosti tuljave R.(f) pri vseh ostalih frekvencah.
Pri tem upostevamo, da je upornost tuljave R. sorazmerna korenu frekvence:
Ru(f)=k.Vf zaradi koZnega pojava v bakreni Zici. Kon¢no od skupne upornosti
Rs odstejemo preracunani R za vsako frekvenco posebej. Dobimo upornost
varikap diode R, ki jo vpiSemo v tabelo in vriSemo v graf kot krivuljo R(U).




Razred delovanja ojacevalnika

A B C dualni B
Napetost 12V 12V 12V
kolektorja [V] 44/5
Tok kolektorja A ) 2C 300mA
[mA] b5 132 225 Y
Enosmerna . o S
moc [mW] 5156 15%¢ 78170 7 150
Frekvenca
£ [MHz] 1 /1 1 1
Vhodna VF _ .
mo¢ [MW] 0,5 Z A0 10
Vhodna VF N
mo¢ [dBm] ~3 2 A0 A0
Izhodna VF A2
Mo [MmW] M2 708 4543 1962
Izhodna VF _o4 +3p: _A5 +3%0 = A8 +30 : 77+ 30"
mo¢ [dBm] = 296 =289 = Bk YA
Ojacanje [dB] 26,6 26,5 24,% 723
Izkoristek . )
(kolektor) W29 | 4“£1% | 5%6% | 534%
2f [dBc] =20 =% ~20 —12
3f [dBc] =2 —1¢€ ~10 —Al
4f [dBc] 58 - 13,5 — 24 ~dqe
5f [dBc] ~5e — Lk A5 ~21
6f [dBc] X sum =75 =75 -19




Vstavitveno slabljenje [dB]
pri toku skozi diodo

Vstavitveno slabljenje [dB] pri
zaporni napetosti

100pA 1mA 10mA | -10V WACS),
Frekvenca Visokofrekven¢na moc¢ 10pW (—20dBm) MAX moc

100kHz -05 -3.6 —1%3 —~0, /) -0/ -0, 4
200kHz ~95 -2,6 -4+ —0. A —0,1 ~0,1
500kHz | -5 -2 14,2 —0,1 —o,/ -0

1MHz ~O5 ~3,8 — 449 —O0A -0, 1 -0,/
2MHz —0;% ~leely —15¢ ~g. 4 =0,/ -0
5MHz ~1,0 —4,6 —1%,3 —01 -0,1 -0,/
10MHz =50 -1149 —123.3 -0/ -0,/ -0,
20MHz -9 ~238 | —286 | -1 ~0l -9,7
50MHz | -200 ~298 | =350 | —oar | -021 | ~0/%F
100MHz | -2%,5 ~34,2 —%,% | —04 —0,1 -0, S
200MHz | —222 | -29,4 =028 | =Dk -0k —0,38

Konéno nari$emo 3est krivulj slabljenja: trije tokovi, dve napetosti in
najvedja moc vira, v graf kot logSz(f). Ce sta krivulji za zaporni napetosti
—10V in 0OV enaki, seveda naridemo eno samo krivuljo in to primerno

oznacimo.
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